Tutoria de anticipacion
Programa de Acompanamiento Estudiantil
PDI

Fisica Il: Electromagnetismo: Circuitos
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1. Dado el siguiente circuito de resistores:

R, =7 R, =6 ()
V=24V = R2—1052§ §94_4gz

* Encuentre la resistencia equivalente

* Encuentre la corriente eléctrica a lo largo de todo el circuito

* Elvoltaje en la resistencia R1y R2

* La corriente eléctrica a través de R2, R3, y R4

* El voltaje en la resistencia R3y R4

* La potencia disipada en cada resistor, y total en todo el circuito



* Paso 1:

Las resistencias R3 y R4 estan en serie, por lo que pueden ser reducidas
a un resistencia equivalente R34:

R, = 7() 'Ry = 6 ()
— AW A
V=24V-i__—_- Rz—loﬂgé §R4‘—4Q§

Rsyy = Rs + Ry =680 +4€ = 101,



* Paso 2:

Las resistencias R2 y R34 estan en paralelo, por lo que se procede a
calcular la resistencia eauivalente R234:

R,=7Q 247 \R "Ry T
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* Paso 3:
Las resistencias R1 y R234 estan en serie, se procede a calcular |la
resistencia equivalente R1234 para este caso:

Req = Riz3a = Ry + Rygq = 12{}

il 3 :
V=24V = §R234:SQE

Resistencia

Req = Riosa = Ry + Roga =7 {14 5§} = 1242 equivante




* Ahora, para encontrar |la corriente eléctrica a lo largo de todo el
circuito, se utiliza la Ley de Ohm:

V=IR

I A N A
I_Req 12ﬂ 2A

* El voltaje a lo largo de las resistencias R1 y R2 también se encuentra
gracias a la Ley de Ohm:

Vi=LR, =(2A4)(7Q) =14V

V, = 24V — 14V =10V



* Las resistencias R3 y R4 estan en paralelo, por lo que la corriente a lo
largo de cada una es la misma:

IgII4II—IZI2A—1A:1A

* Y usando la Ley de Ohm, se encuentra el voltaje en cada una de las
resistencias R3 y R4:

Vs =I3R;3 =6V

Vi=04LRy =4V



 La potencia disipada en cada resistor sera:

P, =12R, = (2A)*(7Q) = 28 W,
P,=I!R, = (1A4)*(10Q) =10 W,
Ps=I?R; = (1A)*(6Q)=6W,
Py =I!R;=(1A)°(4Q) =4W,

* Y la potencia disipada total sera la suma:
P,=P +P,+P;+ P, =48W
* Que es equivalente a: P, =1V

= (2A4)(24V) = 48W



2. Dado el siguiente circuito de capacitores:

Donde las capacitancias son:

T & C; =12.0uF
120V = Cy =2.0uF
Ly Cy =

 Determine la capacitancia neta C en el circuito
* El voltaje y la carga en cada uno de los capacitores



* Paso 1:

Como los capacitores C2 y C3 estan en serie, se determina la
capacitancia equivalente C23:

120V = Co3 =2.0uF + 4.0uF

—J o N &
© Cos =6.0uF




* Paso 2:

Las capacitancias C1 y C23 estan en serie, por lo que se determina la
capacitancia equivalente C como:

1 1 1 1

= | — C = 4.0uF
C ~ 12.0uF ' 6.0uF 4.0uF b

e Ahora, para hallar la carga acumulada en la capacitancia Cl vy el
voltaje: notese que los capacitores C1 y C23 estan en serie, por lo que
la misma cantidad de carga se acumula:

190V =V, 4 Vyg= 21 &8 G O

C,  12.0uF

= Q, = 48.0uC




* Los capacitores C2 y C3 estan en paralelo, por lo que sus voltajes son
equivalentes:

Vy = Va = 12.0V — 4.0V = 8.0V

* Y con esto, finalmente se puede hallar la carga acumulada en cada
uno de los capacitores C2 y C3:

Qs = CyVy = (2.0uF)(8.0V) = 16.0uC

Qs = C3V3 = (4.0uF)(8.0V) = 32.0uC



Gracias por su atencion
iExitos en tu parcial!
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